

中央党的群众路线教育实践活动领导小组通知要求 认真学习贯彻习近平总书记 在党的群众路线教育实践活动总结大会上的重要讲话 巩固和拓展教育实践活动成果,加强党的作风建设,全面推进从严治党

近日,中央党的群众路线教育实践活动领导小组印发《关于认真学习贯彻习近平总书记在党的群众路线教育实践活动总结大会上的重要讲话的通知》,要求各级党委(党组)把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为当前的一项重要政治任务抓紧抓好,不断深化思想认识、增强党性观念、破除思想障碍、增强行动自觉,为深入推进作风建设增添动力,把从严治党要求落到实处。

《通知》指出,习近平总书记重要讲话,充分肯定了教育实践活动取得的重大成果,深刻总结了活动的成功经验,对新形势下坚持从严治党作出全面部署、提出明确要求,对于锲而不舍反“四风”改作风,保

持作风转变的好势头,使作风建设要求真正落地生根,对于从严治党,进一步推进党的建设新的伟大工程,都具有重要的现实意义和深远的历史意义。各级领导班子要安排专门时间集中学习讨论,广大党员、干部要组织专题学习,原原本本学、联系实际学,自觉把思想和行动统一到《讲话》精神上来,统一到中央部署要求上来。

《通知》强调,要认真领会把握《讲话》的主要内容和精神实质,深刻认识教育实践活动的重大意义,始终保持清醒头脑,继续把作风建设摆在突出位置,以钉钉子精神持续整改、长期整改。要深刻认识教育实践活动的成功经验,坚持突出重

点、聚焦问题,坚持领导带头、以上率下,坚持以知促行、以行促知,坚持严字当头、从严从实,坚持层层压紧、上下互动,坚持相信群众、敞开大门。要深刻认识从严治党的重要性紧迫性,教育引导党员、干部在思想上真正明确,在行动上真管真严、敢管敢严、长管长严,把讲认真贯彻到一切工作中去,在从严治党上继续探索、不断前进。要深刻认识新形势下从严治党的各项要求,落实从严治党责任,把抓好党建作为最大的政绩;坚持思想建党和制度治党紧密结合,加强党性和道德教育,加强警示教育,结合落实制度规定开展思想教育;严肃党内政治生

活,坚持和发扬实事求是、理论联系实际、密切联系群众、开展批评和自我批评、坚持民主集中制等优良传统;坚持从严管理干部,始终以严的标准要求、以严的措施监督、以严的纪律约束干部;持续深入改进作风,加强治本工作,使党员、干部不敢、不能、不想沾染歪风邪气;严明党的纪律,积极探索纪律教育经常化、制度化的途径,不断完善纪律规定,切实履行执纪职责;发挥人民监督作用,畅通建言献策渠道和批评监督渠道;深入把握从严治党规律,增强从严治党的系统性、预见性、创造性、实效性。

《通知》要求,坚持用《讲话》精神巩固和拓展教育实践活动成果,

加强党的作风建设,全面推进从严治党。持续深入抓好整改落实,梳理整改情况,扭住专项整治不放,进一步把责任明确到位、措施落实到位、问题解决到位,及时向社会公开,自觉接受群众监督。坚持不懈抓好作风建设,紧紧盯住作风领域出现的新变化新问题,及时跟进相应的对策措施,扎紧织密制度“笼子”,狠刹权力滥用,推进作风建设常态化长效化。坚定不移抓好从严治党,认真落实党建工作责任制,加强监督检查,加强管党治党责任考核,切实改变一些地方和单位看起来党在管党治党,但没有管到位置上、严到份上的现象。

(据新华社)

我国将 10 月 17 日设为“扶贫日”

国务院扶贫办副主任郑文凯 14 日在国新办新闻发布会上介绍,从 2014 年开始,国家将每年的 10 月 17 日设立为“扶贫日”。

郑文凯表示,我国设立“扶

贫日”是响应联合国决议的具体行动,主要目的是引导社会各界关注贫困问题,关爱贫困人口,关心扶贫工作,核心内容是学习身边榜样,宣传凡人善举,动员广泛参与,培育良好风尚。

据了解,今年“扶贫日”期间的活动包括召开社会扶贫电视电话会议和社会扶贫座谈会、举办“10·17”减贫论坛等,国务院扶贫办等部门将积极发动中央和国家机关、军队和

武警部队、大中小学、国有企业、民营企业等单位和个人,特别是动员能源、旅游和电子商务等有关行业投身社会扶贫,营造全社会参与扶贫开发的良好氛围。(据新华网)

开心农场 闹市区惊现



10月13日,郑州市管城区一处闹市区的菜园与高高的楼房建筑形成鲜明的对比,呈现出城市田园风光。菜园在一处1米多高的土台之上,南北有百米长,周边有围墙和树木拦着,几十户居民在上面种满了一畦萝卜、白菜、大葱、辣椒、红薯、南瓜,绿油油水嫩嫩的各类蔬菜长势喜人。(据中新网)



大美中国 秋日美景

这是 10 月 14 日拍摄的杭州西湖。由于冷空气南下以及连日台风“黄蜂”的外围风力影响,浙江杭州的空气质量一直保持良好,能见度,迎来了欣赏秋色的最佳时节。

新华社记者 徐昱 摄

空中足球场 高楼顶建起



10月12日,一些足球爱好者们在安徽省阜阳市古商城北门楼顶上建起的空中足球场里踢足球。(据中新网)

视察卫星科学家住宅小区和国家科学院照片显示 金正恩“隐身”40 天后拄拐复出



朝鲜官方媒体朝中社 14 日报道,朝鲜最高领导人金正恩视察了新建成的卫星科学家住宅小区和国家科学院自然能源研究所。这是朝鲜媒体 40 多天来首次对金正恩新的视察活

动进行报道,但没有提及具体视察日期。

在朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》当天刊发的照片中,金正恩身穿深色套装,面带微笑,手按深色手杖。

朝中社报道,金正恩在卫星科学家住宅小区示意图前听取解说,随后视察。这一小区内设幼儿园、中小学校和综合诊所等诸多设施,金正恩对小区的精心设计和色彩搭配感到满意。金正恩说,住宅不仅看上去温馨,还装饰有高品质家具,如果配上电视、被子和其他日常用品,科学家们

可以直接入住。

金正恩随后视察国家科学院自然能源研究所,对军人和建设者高水平如期完工表示感谢。金正恩说,住宅小区建设工程不是为了显示建设水平,而是要为科学家提供便利和专心科研的环境,“我们的科学家是奉献一生建设富强祖国的爱国者……有必要对他们予以优待并关怀他们”。

金正恩和即将入住的科研人员合影,提议建设更多类似卫星科学家住宅小区的住宅,打造先进科学城。朝鲜国防委

员会副委员长、朝鲜人民军总政治局局长黄炳誓等陪同金正恩视察。

朝鲜媒体没有提及金正恩具体的视察时间,也没有提及外界关注的金正恩健康状况。在此前的朝鲜媒体报道中,金正恩的视察活动通常次日播报。

自 9 月 3 日在平壤观看牡丹峰乐团新作音乐会以来,金正恩一直没有公开露面。朝鲜中央电视台 9 月 26 日在播放有关金正恩指导活动的纪录片中说,金正恩“身体不适”。

(据新华网)

五毛硬币打造 “土豪金”轿车



10月13日,福建厦门,一辆用五毛钱硬币装饰的超级土豪金小汽车闪亮登场。(据中新网)